
セクシュアルハラスメント（性的嫌がらせ）等について 

 

問２７－ａ．セクシャル・ハラスメント等について  「女のくせに」「女だから」または「男の

くせに」「男だから」と言われた 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

されたことがある 48 16.5 33 20.9 15 11.3 

ない 213 73.2 108 68.4 105 78.9 

無回答 30 10.3 17 10.8 13 9.8 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

 

問２７－ｂ．セクシャル・ハラスメント等について  結婚や出産などプライベートなことにつ

いてしつこく言う 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

されたことがある 45 15.5 31 19.6 14 10.5 

ない 215 73.9 109 69.0 106 79.7 

無回答 31 10.7 18 11.4 13 9.8 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 
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されたことがある ない 無回答



問２７－ｃ．セクシャル・ハラスメント等について  性的な話や冗談を言う 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

されたことがある 60 20.6 46 29.1 14 10.5 

ない 201 69.1 94 59.5 107 80.5 

無回答 30 10.3 18 11.4 12 9.0 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

 
 

 

問２７－ｄ．セクシャル・ハラスメント等について  性的なうわさをながす 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

されたことがある 13 4.5 6 3.8 7 5.3 

ない 246 84.5 134 84.8 112 84.2 

無回答 32 11.0 18 11.4 14 10.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 
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されたことがある ない 無回答



問２７－ｅ．セクシャル・ハラスメント等について  容姿や年齢について話題にしたりする 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

されたことがある 60 20.6 41 25.9 19 14.3 

ない 198 68.0 98 62.0 100 75.2 

無回答 33 11.3 19 12.0 14 10.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

 

 

 

問２７－ｆ．セクシャル・ハラスメント等について  性的な内容の手紙やメール、電話をした

りする 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

されたことがある 7 2.4 6 3.8 1 0.8 

ない 252 86.6 134 84.8 118 88.7 

無回答 32 11.0 18 11.4 14 10.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 
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問２７－ｇ．セクシャル・ハラスメント等について  宴会などでお酒やデュエット、ダンスを

強要する 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

されたことがある 36 12.4 29 18.4 7 5.3 

ない 223 76.6 111 70.3 112 84.2 

無回答 32 11.0 18 11.4 14 10.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

 

 

 

問２７－ｈ．セクシャル・ハラスメント等について  さわる、抱きつく 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

されたことがある 35 12.0 31 19.6 4 3.0 

ない 224 77.0 109 69.0 115 86.5 

無回答 32 11.0 18 11.4 14 10.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 
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問２７－ｉ．セクシャル・ハラスメント等について  地位や権限を利用して、性的関係を迫る 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

されたことがある 7 2.4 7 4.4 0 0.0 

ない 252 86.6 133 84.2 119 89.5 

無回答 32 11.0 18 11.4 14 10.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 
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されたことがある ない 無回答



問２７－１．誰かに打ち明けたり、相談したか 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

上司・同僚 18 15.9 15 19.0 3 8.8 

職場内の相談窓口 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

公的機関（労働局・市役所） 1 0.9 0 0.0 1 2.9 

民間の相談窓口 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

友人・知人・家族 32 28.3 23 29.1 9 26.5 

その他 1 0.9 1 1.3 0 0.0 

誰（どこ）にも相談しなかった 59 52.2 40 50.6 19 55.9 

無回答 2 1.8 0 0.0 2 5.9 

合計 113  79  34  
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上司、同僚 職場内の相談窓口

公的機関(労働局雇用均等室、市の窓口） 民間の相談窓口

友人・知人・家族 その他

誰にも相談しなかった 無回答



問２７－２．相談した結果、状況の変化 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

問題が解決された 3 7.1 2 6.5 1 9.1 

良い方向に向かった 9 21.4 7 22.6 2 18.2 

あまり変わらなかった 17 40.5 13 41.9 4 36.4 

かえって悪くなった 2 4.8 2 6.5 0 0.0 

その他 3 7.1 2 6.5 1 9.1 

無回答 8 19.0 5 16.1 3 27.3 

合計 42 100.0 31 100.0 11 100.0 
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問題が解決された 良い方向に向かった あまり変わらなかった かえって悪くなった その他 無回答



問２８．性犯罪、売買春、ＤＶ，セクハラ、ストーカー行為をなくすためにどうしたらよいと思

うか 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

法律・制度の制定や見直しを行う 156 53.6 79 50.0 77 57.9 

犯罪の取り締まりを強化する 143 49.1 74 46.8 69 51.9 

被害者のための相談所や保護施設を整備す

る 

154 52.9 88 55.7 66 49.6 

捜査や裁判での担当者に女性を増やし、相

談しやすくする 

114 39.2 64 40.5 50 37.6 

学校における男女平等を推進する教育・学

習を充実させる 

104 35.7 62 39.2 42 31.6 

家庭における男女平等を推進する教育・学

習を充実させる 

63 21.6 41 25.9 22 16.5 

被害者を支援し、暴力に反対する市民運動

を盛り上げる 

29 10.0 15 9.5 14 10.5 

メディアが倫理規定を強化する 34 11.7 20 12.7 14 10.5 

過激な内容の雑誌、ビデオソフト、ゲーム

ソフト等は販売や貸出を制限する 

66 22.7 43 27.2 23 17.3 

その他 12 4.1 6 3.8 6 4.5 

無回答 37 12.7 22 13.9 15 11.3 

回答者数 291  158  133  
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